

(仮称) 三浦バイオマスセンター施設の整備・運営事業募集要項等の変更について

平成 18 年 12 月 4 日

三浦地域資源ユーズ株式会社

平成 18 年 11 月 9 日に公表した、「(仮称) 三浦バイオマスセンター施設の整備・運営事業募集要項」等について、次のとおり修正し、公表することとしたので、今後は当該変更後の要項等によりプロポーザルへの参加をお願いします。

1. 「(仮称) 三浦バイオマスセンター施設の整備・運営事業募集要項」

- ① 目次の付頁に誤りがあったため正しいものに修正（全て 2 頁とされていた。）
→ 「(仮称) 三浦バイオマスセンター施設の整備・運営事業募集要項（変更）」を公表

2. 「(仮称) 三浦バイオマスセンター施設の整備・運営事業 様式集」

- ① 様式 5-8 「9. 有資格者」(1)⑧「一般廃棄物処理施設技術主任者」を「廃棄物処理施設技術管理者（有機性廃棄物資源化施設）」に置き換えます。→「様式 5（変更）」を公表

3. 「(仮称) 三浦バイオマスセンター施設の整備・運営事業契約書（案）」

次のとおり訂正→「(仮称) 三浦バイオマスセンター施設の整備・運営事業契約書（案）（変更）」を公表

- ① P4 第 9 条第 3 項中「生じたとは、」→「生じたときは、」に訂正
- ② P6 第 16 条第 4 項→第 3 項に訂正
- ③ P8 第 22 条第 2 項(11)→(8)に訂正
- ④ P8 第 22 条第 2 項(12)→(9)に訂正
- ⑤ P10 第 30 条第 1 項 「但書」を削除
- ⑥ P11 第 35 条第 4 項中「第 66 条第 3 項」→「第 66 条第 2 項」に訂正
- ⑦ P15 第 59 条第 2 項中「第 1 条第 5 項第 (2) 号に基づく違約金支払請求権を被担保債権として、」を削除
- ⑧ P16 第 60 条中「24 ヶ月年前」→「24 ヶ月前」に訂正
- ⑨ P17 第 66 条第 1 項中「業者内容」→「業務内容」に訂正
- ⑩ P19 第 75 条中「及び構成市町村」を削除
- ⑪ P24 別紙 4 保証書の第 1 条第 1 項中「事業契約第 64 条第 1 項に基づき、事業契約第 63 条第 1 項」→「事業契約第 63 条第 1 項に基づき、事業契約第 62 条第 1 項」に訂正
- ⑫ P24 別紙 4 保証書の第 1 条第 1 項中「事業契約第 23 条」→「事業契約第 22 条」に訂正
- ⑬ P24 別紙 4 保証書の第 1 条第 2 項中「事業契約第 63 条第 1 項」→「事業契約第 62 条第 1 項」に訂正